



„E-szpital – stworzenie cyfrowego systemu informacji telemedycznej, gromadzenia, przetwarzania, archiwizacji danych dla Brzeskiego Centrum Medycznego w Brzegu”

OR.272.1.21.2018

Brzeg, dnia 28.12.2018 r.

## **sprostowanie do zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia z dn. 28.12.2018 r.**

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.  
**„E-szpital – stworzenie cyfrowego systemu informacji telemedycznej, gromadzenia, przetwarzania, archiwizacji danych dla Brzeskiego Centrum Medycznego w Brzegu” – trzecie postępowanie**

Zamawiający informuje, iż w treści dokumentu pn. „Zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia”, który został zamieszczony dn. 28.12.2018 r. na stronie internetowej Zamawiającego w Biuletynie Informacji Publicznej błędnie zapisano dane dot. procesora dla Serwera Bazy Danych, ponieważ jest:

### **„ II. (2) SERWER BAZY DANYCH – 1 szt.**

**przed zmianą jest:**

„2. Procesor, wymagania minimalne:

Minimum **dwa procesory, minimum ośmiordzeniowe**, osiągające w testach SPECint\_rate 2006 wynik **nie gorszy niż 630 punktów w konfiguracji dwuprocesorowej**. W przypadku zaoferowania procesora równoważnego, wynik testu musi być publikowany na stronie [www.spec.org](http://www.spec.org),

Zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą wyników w/w testów.

(...)”

### **A POWINNO BYĆ:**

**przed zmianą jest:**

„2. Procesor, wymagania minimalne:

Minimum **jeden procesor cztero rdzenowy**, osiągający w testach SPECint\_rate 2006 wynik **nie gorszy niż 422 punktów w konfiguracji dwuprocesorowej**. W przypadku zaoferowania procesora równoważnego, wynik testu musi być publikowany na stronie [www.spec.org](http://www.spec.org),

Zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą wyników w/w testów.

(...)”

STAROSTA  
(—)  
Jacek Monkiewicz